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Připomeňme si vzácné okamžiky roku 2007 v životě lidí 
kolem nás. Ať už lidí neznámých, nebo i těch, které zná-
me, avšak ve chvílích, které s nimi běžně nezažijeme. Tak 
hodně štěstí, radosti a zdravíčka do nového roku 2008, 
naše milá pacholata, zasloužilá manželata, ale i stateční 
zachránci a obdivuhodní tvůrci!

Diamantoví Císařovi… Marie a Josef Císařovi oslavili 24. 
února v Lounech v Penzionu Na Hradbách diamantovou svatbu. A jak 
vysvětlují, že vydrželi šedesát let spolu? „Jsme úplně normální lidi 
a tak se vždycky všechno urovnalo. Hlavní je, aby tam byl rozum, a ne 
se hned rozvádět!“ – doporučil zasloužilý manžel Josef Císař. Oba se 
ve svůj slavný den těšili dobrému zdraví a duševní svěžesti.

Deset kilo zlata… Pro novinářku Lucii Steklou ze Hřivic byla 
třináctka vždy spíše smolná, ale 13. března se to obrátilo. Třináctka 
se stala jejím číslem nejšťastnějším. Toho dne se jí ve Slaném narodil 
kapitální syn Lukáš. Vážil 4,2 kg, měřil 53 cm. „Nyní má už dva zoub-
ky, váží 9,5 kila a je to naše hodné zlatíčko s kouzelným úsměvem,“ 
vzkazuje pyšná maminka. Ale že jim ten život, panečku, svědčí!

David a Goliáš… Ještě letos křižovatka smrti u Žatce úřa-
dovala a neúprosně vybírala na autech i na lidech svou daň. Nyní 
jsme jí vtiskli podobu kruhového objezdu a výhledově z ní má být 
Křižovatka mírumilovná, mimoúrovňová. Asi před půl rokem se 
tu odehrála další automobilová tragédie. Napilno měli policisté, 
lékaři i hasičské sbory. Hasič při ní zachránil koťátko.

Novorozené Souznění… Letos nám žatecký spisovatel 
Aleš Stroukal představil další ze zástupu svých literárních dětí - Sou-
znění aneb jak jsme zvyšovali úroveň našeho zemědělství. Přepadli 
jsme ho v okamžiku, kdy mu domů navozili z tiskárny plnou chodbu 
novorozených voňavých výtisků. Souznění se narodila, jak jinak než ve 
znamení Blíženců, dne 25. května v 14:21 v příbramské tiskárně.

Emminka... Devátého srpna v 5:27 ráno v žatecké porodnici se 
Zdeňce Neudertové z Cítolib narodila dcerka Emma. Vážila 3,33 kg 
a měřila 50 cm. Dnes je z ní sladká fešanda a její aktivní maminka si ji 
bere i do práce! Ještěže je pracoviště tak příjemné a vlídné. Maminka 
totiž řediteluje v Mateřské škole speciální v Lounech.

Celebrity v Bahně… Co se to zas 1. září semlelo na tom 
lounském Bahně? Tam se snad všichni čerti ženili! Ale ne, to se 
jen ženil ředitel Vrchlického divadla v Lounech Vladimír Drápal. 
Za ženu si vzal Věru Zemančíkovou. Občanský obřad se odehrál 
dopoledne na radnici, pravý rituál a správné intelektuálské třeštění 
však započalo až vpodvečer právě v restauraci Stromovka. 

Zvídavá slečna… Anežka Vnoučková z Peruce se narodila 
5. října v půl desáté dopoledne. Vůbec nerespektovala předepsaný 
termín a rozhodla se na svět podívat mnohem dřív. Co kdyby jí něco 
uteklo! Na předporodním školení s mámou Ivanou a tátou Honzou 
poslouchala pozorně, tož věděla, jak se správně rodit! Jenže neuvá-
žila, že váží sotva 2 kg a tak musela s mámou pobýt v nemocnici ještě 
měsíc, než se dostala domů. „Na druhou stranu jsem poznala moc 
hodné sestřičky a doktory mostecké porodnice a nedám na ně dopus-
tit,“ tlumočí Anežčin vzkaz táta Jan Vnouček, náš věrný dopisovatel 
a dobrý známý z Vrchlického divadla v Lounech. 

Tak už to chodí, všichni tři chodí… Šestnáctého října 
slavili jeden rok trojčata z Očihovce – Anetka, Martinek a Markétka 
Kantorovi. Pro dárky ke svým narozeninám si už mohli dojít – jelikož 
v roce již všichni tři chodí. Táta Jarda má co dělat, aby svým dvěma 
malým dámám zavčasu podal rámě a svého kluka  podržel. 

Připravila Alla Balkovska
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